
Милорад Додик: Пет милијарди људи неће подржати резолуцију о Сребреници
среда, 01 мај 2024 17:48

Против резолуције о Сребреници могли би да стану представници више од пет
милијарди људи, поручио је председник Републике Српске Милорад Додик,
наводећи да ће за овај документ бити "драматична мањина", те да ће против њега
стати Русија, Кина и многе друге државе.

  

  

"Спонзори резолуције одгодили су гласање у Генералној скупштини УН зато што је било
јасно да ће збир оних који ће бити уздржани и оних који ће гласати 'против', по броју
земаља чланица УН бити већи од оних који су 'за'. То се само по себи дисквалификује.
На крају крајева, биће да је највише штете оваква процедура направила самим жртвама
приче о Сребреници, где се десило велики злочин, што није спорно", рекао је Додик, а
пренео РТРС.

  

Он је указао да постоје највећи ауторитети света који су свој живот уложили у
изучавање геноцида и Холокауста, а који тврде да у Сребреници није био геноцид.
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Србија и Република Српска, према његовим речима, данас имају највећи могући број
пријатеља у свету, али  је хендикеп што имају и непријатеље оличене у Немачкој, која на
сваки начин показује непријатељски приступ српским националним политикама.

  

"Када се пре седам, осам година одржавала седница Савета безбедности УН све је било
униформно, али данас видимо озбиљне разлике. Америка и даље има неке већине у
Савету безбедности, али никада српски народ није имао више оних који су спремни да
кажу да гнусне оптужбе, као што је та прича о геноциду, нису тачне", рекао је Додик.

  

Навео је и да је питање да ли је Немачка одустала од освете Србима.

  

"Још један је апсурд и то да је немачка нација два пута напала Србе и побила више од
половине српске популације у прошлом веку у два светска рата и стално нас упорно
криве за свој пораз. Као да смо ми ушли у Берлин, а не да су они били у Београду", рекао
је Додик.

  

Од Срба се, наводи, очекује да се стиде својих предака.

  

"Ја бих сад требало да се стидим својих дедова који су били у партизанском покрету, а
Аналена Бербок треба да се поноси зато што је њен деда био официр у Хитлеровој
војсци?! Какви су то стандарди? О чему се то овде ради?", упитао је Додик.

  

Он је указао да није згодно када имате америчку администрацију против себе, али да
шта год урадили њихов став не можете променити.

  

(РТ Балкан)
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